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Xaproypagia Il Aoknon 11

IF'EQMETPIKOI METAXXHMATIEMOI

[ToAAég popég eivar avaykaio Ta YpoEIKA OVTIKEILEVO VO VTTOGTOVV Yl

61?\/0“,(% TIG  OVAYKEG TNG  YOPTOYPOQIKNG  OmOd00NG  GLYKEKPUYEVOUS
EOOHEVOV YEMUETPIKOVG UETACYNUATIGUOVS. AVTIKEILEVO TG AOKNONG QLTS Elvarn
X y N €QOUPUOYY] OPOPOV YEOUETPIKOV HETACKNUATIOUOV C©E  €val

-10 10 TETPAYOVO TOV OO0V Ol GUVIETAYUEVES TOPOVGLALOVTIOL GTO GYETIKO

10 10 TivVoKaL.

11% '}8 Znteltor - vo.  TPOGOIOPIGTOLV Ol CGUVIETOYUEVES — TOV

HUETOGYNHOTICUEVOV KOPLOOV Y10 TIG OKOAOVOEG TEPUTTOCELS:

Ty y

, x' Tx X
1. Metaoynuoatiopog petadeong: ( J :( ]+( j
y

No epappootel petdBeon: 7,=3 kot 7y=-2.5

, , x' cosd sinf \ x
2. Metaoynuatiopog 6Tpoengs: = .
V') \—sin@ cosf )\ y

Noa epappootet otpoen: =25°.

s XY (S 0«
3. Metaoynpotiopog kKMipokag: | |=
y 0 8 y \Y

Noa gpappoctodv ot kAipoakeg: Sy=1.7 ko §,=0.3.

4. Meta OTIGROG OpOOTNTOL X _ (T L[ cost sin0(S 0)x
: oo TG oG =
muosionds opoderag: | L =| 1 [+ oo oo llo s )

Noa epappootel 0 aKOAovHoC HETACYNUATIGUOC OLOIOTNTOG:

MetdOeon: Ti=-1 xon 7y=2.

Ytpoon: 6=30°.

KAipoxa: S=1.4.

, LS T, cosd, sinf, \(S, 0 )x
5. OpomapdAANAOG HETACYLATIGLOGC: (y') = [TyJ + E_ sind.  cos HY]( 0 s, ](y}

Na epappootei 0 0kdAovB0g OLOTAPAAANAOC LETAGYN LATIGLLOG:

MetaBeon: Tx=-2 kon Ty=1.

Xtpogéc: 0,=4° ko 6,=87°.

K\ipokeg: S,=0.8 ko §y=1.2.

TéNog, vo oYed0GTEL TO TETPAYOVO TPV KOl LETA TO LETAGYNUATIOUO, Y10 kO TepinTmon.
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